

飞信Fetion 8:00-23:00

新鲜事 突发事件 困难事 高兴事

24小时 热线出击 0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

买到过期米酒,要不要退一赔十

市民称侵犯消费者权益,华联超市表示要协商处理

◆施亚磊 记者 祁琳/文 程兆/图

“昨天晚上有朋友过来吃饭,就在附近的上海华联超市买了三瓶米酒,没想到朋友一喝,便感觉到不对劲。”昨日,合肥市民胡先生致电本报热线反映自己遇到的一件郁闷事情。

市民:米酒已经过期好几个月

12日晚上,胡先生在上海华联16所店购买了三瓶产地为三河镇的封缸陈酿,“当时一瓶是458元,也没仔细看,回家打开给朋友喝觉得口味差一些,仔细一看瓶身上的标签,生产日期是2008年7月18日,保质期是36个月,都已经过期好几个月了。”当天晚上,胡先生就去了这家店找负责人协商,但双方并未达成协议。

超市:承认过期,进一步协商

昨日下午,记者来到位于肥西路与濉溪路交口的这家超市,该店王店长告诉记者,“的确是有这回事,米酒已经过期了,米酒外面有纸盒包装,但是没有生产日期,生产日期是在里面瓶口处挂的小牌子上,没有及时发现也是我们工作的失误。”

王店长介绍,当天晚上说是以一赔五,大概是700多元,“这个额度我作为店长可以负责,可以承担,但是后来说以一赔十,这不是我的权力范围之内,需要上级领导决定,这个事情我们还在进一步协商。”



交通拥堵期盼缓解

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,合肥市民藏先生来电反映,裕溪路立交桥通车后,地面道路裕丰花市两侧经常堵塞,建议“取消单向行驶,缩小街心绿化带,一切问题迎刃而解。”

合肥市公安局交警支队的工作人员表示,虽然市民反映问题基本属实,但目前道路基础设施已完善,如果修改,需要时间调研论证,之后报相关部门组织实施。

水压低用水成难题

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民周女士致电本报热线反映,最近3、4天来,她家的水压突然变得特别低,“水流很小,已经严重影响日常生活。”

针对此事,供水热线的工作人员表示,周女士可以直接致电供水热线,提供户号,方便查询水表状况,然后指导她调整水表,“如果还是不行,我们将派维修人员上门处理。”

大学入伍学籍咋办

星报讯(记者 祁琳) “真是急死人了,我儿子今年在安徽警官职业学院上大一,前段时间回老家庐江参军,不知道学校的学籍是否还能保留呢?”昨日,合肥市民胡先生来电反映说。

记者联系上安徽警官职业学院保卫科,一位汪姓负责人称,需带上入伍通知书复印件到所在系办理手续,由系里开具同意书,到保卫处、教务处办理手续,最后到省教育厅办理保留学籍。

这厢垃圾成堆,那厢摊点成群

谁来还城市广场一片“净土”?

星报讯(马芹芹 记者 李尚辉) “现在几个入口成了卫生死角,除了生活垃圾外,还有大便,臭哄哄的。”昨日,省城万先生反映称,站前广场附近人流量特别大,出现卫生死角太影响合肥形象了,希望有关部门能管一管。

昨日上午,记者在火车站站前广场看到,位于胜利路与站前路交口的地下通道,几个入口的门紧闭着,靠西南角两个入口台阶上覆盖了很多垃圾,还有大便,并散发着一股恶臭味,令人作呕。其中靠东南角入口处相对要整洁一些,好像晚上有人在此

过夜,台阶上堆放了一些废品。针对此事,记者首先拨打了市长热线,然后被转接到瑶海区政府,区政府相关负责人表示,她对此事不是很清楚,待调查清楚后,会责令相关部门前去清理。

又讯(崔明 记者 刘甜甜) 昨日下午16时许,记者跟随新站城管局的执法队员,来到位于物流大道与武里山路交叉口的乐活广场整治现场。彼时的广场周边,已经俨然是繁华热闹的市场了:广场南门口不到50米长的慢行道,满满当地地挤着各种小摊,棉鞋、帽子、保暖内

衣、手套、袜子等小物件,“琳琅满目”;再往广场靠近一些,也就是居民小区的出口位置,沿途则全是卖菜的小摊儿。记者粗略数了一下,光是卖青菜的小摊儿,就有20多个,而且基本上都是岁数比较大的老人在“看摊儿”。

“每天都是这样,真是旷日持久的‘拉锯战’。”见此情形,城管队员也无可奈何。星报的读者们,您有什么好招儿,欢迎随时来赐教!赶紧拨打本报热线电话0551-2620110,一起为我们的美好家园支支招儿吧!

工地扰民影响休息

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民汪大爷来电称,“琅琊山路上的一处工地实在是吵得不行了,晚上只能睡一个多小时。”

合肥市环保局123689热线工作人员表示,若是晚上10点以后,工地还在工作,汪大爷可以拨打热线电话123689,会有工作人员前去查看。

“象棋残局”属骗人

星报讯(记者 宋娟) 街头摆设的象棋残局,骗你没得商量。昨日,被騙过多次的省城市民陈先生想通过本报,提醒市民千万别上当受骗。

陈先生告诉记者,他是个象棋爱好者,在宿州路上看到,同一个象棋摊前总会出现熟悉的“托儿”,托儿和摊主下棋时有输有赢。他曾经用电脑摆出过残局,和电脑下,用了多种方法都没有赢过。

姑娘,你的家在哪里?

好心市民报警将“流浪女”送到救助站

星报讯(马芹芹 记者 李尚辉) 昨天上午9:30,省城三孝口人行天桥下坐着一名女子,路人怀疑其是外来的流浪女。但无论路人怎么询问,该女子始终不发一言。无奈,市民报警将她送往救助站。

据环卫工人李师傅介绍,昨日清晨4时许,他和往常一样,来到省城三孝口人行天桥一带打扫卫生。“这么冷

的天,有个女孩怎么睡在桥下呢,难道是一个流浪者。”李师傅见其衣着比较单薄怕其受冻,便让她起来活动活动以驱寒。

天亮后,路上的行人多了起来,纷纷上前关切地询问她各种问题。有市民给她留下买早点的钱,有市民主动要送她回家,还有一位大爷怕她冷给她送来了一杯热水。见她仍不

予理会后,便有市民报了警,希望警察能够帮到她。

“我们先把她带回所里,待查明身份后,再尽量帮助她找到家人或是送她回家。”昨天下午3点,记者获悉,该“流浪女”由于始终不愿开口说话,派出所民警在将她送到医院检查身体确定并无大碍后,已经将她送往附近的救助站暂住。

12月10日上午9点,位于合肥习友路和香樟大道交口处的圣联香御公馆营销中心开幕仪式盛大开启。众多意向购房者、媒体人参加了当天的营销中心揭牌仪式。

上午9点左右,圣联香御公馆营销中心早已宾朋满座,来宾含着激动的心情迎接圣联香御公馆销售中心的盛大启幕。据悉,借助本次营销中心的启动,圣联香御公

圣联香御公馆营销中心12月10日正式启动

馆向广大顾客推出了首期37套联排别墅。10年,13个子公司,15座精品地标,300余万平米开发面积,产品线涉及住宅、商业、酒店式公寓、高端别墅、旅游地产等,产值超过150亿元。安徽圣联投资股份有限公司厚积薄发、臻臻完美,已形成目前“主

营房地产开发,涉及酒店、餐饮、教育、机械制造、旅游开发等产业”的产业布局,成为合肥地区重要的、以房地产开发为主的跨行业企业集团。

而本次活动的焦点,也是圣联地产2011年最重要作品之一,圣联香御公馆,傲居合

肥高新区白金大道——香樟大道旁。距合肥市重点高中八中仅一站路,路网系统发达,更有多路公交车直达。

10点左右,香御公馆项目组宣誓,在两首精彩的萨克斯表演后,现场主持人邀请圣联董事会领导为项目启动揭幕,香御公馆四个大字映入眼帘,同时礼炮响起,当天启动仪式圆满结束。